
Ata da décima primeira sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima terceira
legislatura da Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 06 de agosto de 2013, às vinte
horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os
demais edis: Vanderlei Enz, Patrícia Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José
Aparecido Borges da Silva, Fabiano da Silva Delganho, Valteir Gonçalves de Souza,
Claudenice Timóteo da Silva e Gutembergue Girasol Guimarães. A seguir, o Presidente solicita
a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do
Expediente constou dos seguintes documentos: Indicação nº 69 da Vereadora Patrícia
Aparecida Pacifico, indicando à direção da Agencia do Banco do Brasil de João Ramalho, após
ouvido o Plenário, para disponibilizar o atendimento no Caixa Eletrônico, além do horário de
expediente da Agência Bancária; Indicação nº 70 do Vereador Antonio Pereira de Lima,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário,  a construção de uma área coberta na
parte da frente do Fundo Social, visando a proteção do veículo de uso da Assistência Social e
também para servir de abrigo às pessoas que aguardam atendimento no local; Indicação nº 71
do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, a ampliação do espaço físico do prédio do Projeto Espaço Amigo, bem como a
contratação de funcionários, visando aumentar o número de crianças atendidas no projeto;
Indicação nº 72 do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo,
após ouvido o Plenário, a construção de uma cobertura na lateral do prédio do Projeto Espaço
Amigo, para ser utilizado para prática de algumas atividades e também, visando maior conforto
e proteção às crianças que participam do projeto; Indicação nº 73 do Vereador Fabiano da
Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário,  a construção de
uma área coberta, para proteger os implementos agrícolas que ficam no pátio da caixa d'água da
Vila Santa Cruz, bem como, os que ficam no pátio do Almoxarifado Municipal. Todos os
documentos acima foram submetidos ao Plenário e aprovados por unanimidade. A seguir, em
Tema Livre, faz uso da palavra o Fabiano da Silva Delganho, registrando sua homenagem ao
Ex-Prefeito Municipal, Antonio Massaaki Sakata, falecido recentemente. Uma grande perda
para o município, tendo sido, vereador, presidente da câmara, vice-prefeito, prefeito, secretário
de educação, enfim, um grande cidadão ramalhense. Fala também que já estão em andamento,
os procedimentos para compra de um caminhão basculante e duas ambulâncias novas. Comenta
sobre a conferência do setor de assistência social realizada no dia 05/08, que visa trazer maiores
benefícios para a população. Parabeniza a escola municipal pelo excelente resultado obtido no
IDESP e também sobre o convênio de parceria firmado com o SESI. O edil comenta também as
suas indicações que foram apresentadas, explanando sobre cada uma delas e finalizando,
parabeniza a todos os pais, pela comemoração do dia dos pais, que ocorre no próximo domingo.
A seguir, o Presidente suspende a sessão para o Intervalo Regimental, retornando aos trabalhos
e não havendo nenhum documento na Ordem do Dia, o Presidente franqueia a palavra para
Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da mesma, deu por
encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai
assinada pelos membros da Mesa.
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